Mpoaaxxa

Ctyoms, 28.8 M2, 15/17 aT.

domonenoBo, MKp. KOXXHbIN
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MponaeTca oTnMyHaa 6onbllag KBapTMpPa-CTyana
28.8 kB.M. KypbixoBa 25 15/173T. OcTaeTcsi KyxHs ¢

BapO4YHOM MaHenbto, KpoBaTb, 0beaeHHas rpynna.

Ynctag ceobogHada npogayka. BbicTpbiv Bbixod Ha
coenky.
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PeabkMHO

Odopo TMwuua

Hoeoe
domogenoso
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Konn4yecTBo koMHaT: CTyaus
O6Lwasa nnowanb: 28.8 M2

Mnowanb KyxHW: 5 M2
STaxkew B oome: 17
Tun 6ankKoHa: HeT
Hanunume mebenu: pa
Tun nomMa: naHeNbHbIN

Step by Step

PenbkmrHO

fog NocTpomKku ooma: 2015 r.
Xunaqa nnowanb: 20 M2
OTax: 15

Tun caHy3na: CoBMeLLEHHbIN
PeMOHT: eBpOpPEMOHT

Buo n3 oKoH: BO ABOpP

Oono Mvuua

Hoeoe
Homopenoso
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